SHSEE (MAPER ERITEFTE 2023/4/26F1R

4/24B 187 AFBREICEY. EEDOAREEHY
47 58 6A 7R 8AH 9AR 10A 118 128 18 2R 3R
Al 3 1 2 1
x| 4 2 1 3 2
A= 1235 T AR N
K| 5 3 2 4 1 |E2mgsmsins 3
#HEYDHE 24 OPAL 3F5EIET REEAFHHAS?
K| 6 4 1 3 5 2 4 1
X)) CEHIE @z A 57 IR XIEDH FEZES 3E6EET RHE NFHHS ? 3EEATAL
|7 5 2 4 1 6 3 1 5 2 1
JEEERIm
t| 8 6 3 1 5 2 7 4 2 6 3 2
EEERE
B9 7 4 2 6 3 8 5 3 7 4 3
TRER - AFR (B a0 J 55’ ) RISED ZR—YDHE RADRE
Al1o 8 5 3 7 4 9 6 4 8 5 4
1TEDAERALEY OER - BikniH=® BEZER ARER FEERS PRER
K11 |m 9 s EERES | 6 4 8 9 10 7 9 9 6 5
O
B®EREOR 3E2MET RER
K112 |wemne 10 7 5 9 6 11 8 6 10 7 6
TR AER BEZES RN AR FBEETRE EERBR
K|13 11 8 6 10 7 12 [sFam=> 9 7 11 8 7
3ETRET ERERE LoA AEETRE JOvoEE RiEk
|14 12 9 7 11 8 13 10 8 12 9 8
EEr=H
+|15 13 10 8 12 9 14 11 9 13 10 9
$t =
B|16 14 11 9 13 10 15 12 10 14 11 10 ﬁ
RAER2 BEEBEEES BEEE~11/6 SEHRT A BEEBEZES o [ |
Al17 15 12 10 14 11 16 13 11 15 12 11 S
=111}
EFF (EBEE) GREEES ThiE LBk SEBRT AN SEBRTAN? ? ?E ]
K| 18 | Azr3 16 | (554 R<Jon-line 13 11 15 12 17 14 12 16 13 12 o
o | |
AABE—TA5 SEBERT FEZES SEHFREHRS SEHRTAL? 7 0
k|19 17 14 | ks mE) 12 16 13 18 15 13 17 14 13 oS
O |
FBEZES EE2AS SEBERT EEEHRERS A
K| 20 18 15| (%58 mE) 13 17 14 19 16 14 18 15 14 S
EESES EEAS SEBERAT OXFR MERAE (O \FEE) EER SFEHMRBRS HEREE ﬁ} |
%] 21 19 16 | Gz mE) 14 18 15 20 17 15 19 16 15 s
AVATEEE X R =
+|22 20 17 [HEODEW 15 19 16 21 18 16 20 17 16 g
B ]
H|23 21 18 16 20 17 22 19 17 21 18 17 ‘**
HEREK. 2. 35 PRI A B BEDH WENE BEHE SFEHRRERS
Al 24| sE:Eates) 22 19 |1530- 17 21 18 23 20 18 22 19 18
ERIERT. 2. 3% BRBE HERKXR NEHERT R SFEHMRBRS BRBE
K| 25| (2. s xaEs) 23 20 18 22 19 24 21 19 23 20 19
AR, 2. 35 EITEITE P EREREEE T2EBRT AR 1. 2B RBRE EHNDH
k|26 |2 s=xmes) 24 21 19 23 20 25 22 20 |warkn 24 21 20
ERIERT. 2. 3% BRBE BRBE RERX HEEHOH AEGHS BRBE
K27 |2 smizzEs) 25 22 20 24 21 26 23 21 25 | cEsEmT) 22 21
AR, 2. 3% 123E T A~ BEX SHER TEX
2128 (2. 3 x5 EH) 26 23 21 25 22 27 24 22 26 23 22
B0 E MHDHE
+|29 27 24 22 26 23 28 25 23 27 24 23
A]30 28 25 23 27 24 29 26 24 28 25 24
1235 Bk T A~ 3E3EET GEERS 2E RIS AR 1. 25 8% T AR
A 29 26 24 28 25 30 27 25 29 26 25
1ESBEEARER (A 1235 8K T A BEX XIER 2EBIB AR 1 2EHFT AR
" 30(2m) 27 25 29 26 31 28 26 30 27 26
1ESBSEARER (138 BARI0E EEE 2FBRISRER 128772
7k 31|2m) 28 26 30 27 29 27 31 28 27
EBE KK)
VN 29 27 31 28 30 28 29 28
& 30 28 29 29 29
+ 29 30 30 30
=} 30 1 31 31
A 31




